Gerade noch herumgerissen 
H 1 gewinnt gegen Sonnen

(jb) Letztes Wochenende trat die 1. Herrenmannschaft in Hauzenberg gegen die DJK Sonnen an. Nach gutem Start aber einem völlig verkorksten dritten Viertel mussten wir hart arbeiten, um den 71:61-Sieg einfahren zu können.

Mit 10 Punkten gewonnen. Recht viel mehr positives gibt es über dieses zerfahrene Spiel nicht zu sagen, obwohl es eigentlich ganz gut begann. 
Das Konzept von Remco, die Hausherren früh unter Druck zu setzen und vor allem deren Center Hofmann aus dem Spiel zu nehmen, funktionierte anfangs. Auch die eklatante Freiwurfschwäche der Hausherren (1 von 7)  spielte uns in die Karten, so dass das erste Viertel mit 17:5 gewonnen wurde.
Mitte des zweiten Viertels offenbarten sich erste Abstimmungsprobleme im Team und erst nach einer Auszeit wurde unser Spiel wieder strukturierter. So konnten wir diesen Spielabschnitt mit 18:13 ebenfalls noch für uns entscheiden zum Halbzeitstand von 35:18. 
Offenbar glaubten einige schon an einen Selbstläufer, doch sie hatten die Rechnung ohne die niemals aufgebenden Hausherren gemacht. 
Am Anfang des dritten Viertels brannten sie ein Fastbreak-Feuerwerk ab, spielten sich in einen Rausch und konnten den Abstand bis zur 26. Minute auf 4 Punkte (39:35) verkürzen. 
Uns zitterte in dieser Phase gehörig das Händchen, was die Freiwurfquote von nicht einmal 50 % beweist (3 von 7). Glücklicherweise fingen wir uns wieder und konnten bis zum Ende des Viertels wieder auf 52:42 davon ziehen. 
Diesen 10-Punkte-Abstand verteidigten wir dann bis zum Ende dieses von vielen Fouls und harter Gangart bestimmten Spieles und konnten uns, dank dieses Sieges, in der Tabelle auf den 4. Platz in der Bezirksklasse Nordost vorschieben. 
Topscorer wurde Vadim (22) dicht gefolgt von Georg (21) und Valentin (15).
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Vadim, der dieses Mal als Playmaker und Scorer gefragt war,  beim Ballvortrag

