Blue Devils gehen diesmal leer aus
Sowohl 2. Mannschaft als auch die U 18 verlieren

(jb) Letztes Wochenende empfing die U18 der Straubinger Basketballer die TG Vilshofen. Nach hartem Kampf mussten sich die jungen Blue Devils mit 46:58 geschlagen geben. Anschließend trat die die 2. Herrenmannschaft gegen das Team aus Freyung. Die Blue Devils verloren das Spiel deutlich mit 39:83. 
Das erste Viertel der U 18 gegen Vilshofen war zum Vergessen. Mit 9:23 lagen die Straubinger zurück denn die Gegner trafen fast aus allen Lagen. Im zweiten Viertel stellten die Blue Devils die Verteidigung um und das half. Zur Halbzeit waren die Hausherren auf einen Punkt, zum 31:32 herangekommen. Im dritten Viertel dann der totale Einbruch. Sang- und klanglos schenkten die Straubinger dieses Viertel mit 2:17 Punkten her und lagen somit vor dem Schlussabschnitt wieder deutlich 33:39 zurück. Im letzten Viertel gelang noch etwas Ergebniskorrektur, das Spiel wurde jedoch mit 46:58 verloren.
[bookmark: _GoBack]Anschließend trat die 2. Herrenmannschaft gegen den TV Freyung an, wobei die Bezeichnung „Herrenmannschaft“ so nicht stimmt. Nur 5 der 12 Spieler sind Senioren, der Rest Jugendspieler. Von Beginn an zeigte sich, dass die Straubinger gegen die eingespielten und schnell kombinierenden Gäste keine Chance hatten. Sie holten sich jedes Viertel und am Ende stand eine klare und verdiente Niederlage mit 39:83 fest.




