U 16 gewinnt auch in Sonnen
79:63-Sieg festigt Platz 1 in der Tabelle

(jb) Nach Jahren mal wieder in Sonnen und wir wurden nicht enttäuscht. Der bekannt lange Anfahrtsweg, winterliche Landschaft, eine kalte Halle und eine noch kältere Schulter der Gastgeber.
Wenigstens die Zuschauer waren höflich und freundlich und es entwickelten sich sogar richtig gute Gespräche über die Sportart die wir alle lieben und um die es eigentlich gehen sollte. Um nichts anderes.
Nach dem ersten Viertel führten wir 29:18, hatten aber anfangs echte Probleme das schnelle Doppelpassspiel der Hausherren zu unterbinden. Teilweise ließen sie den Ball nur abprallen ohne ihn zu fangen. Nach Anfangsschwierigkeiten hatten wir aber auch das im Griff und führten zur Pause mit 46:25.
[bookmark: _GoBack]Ab dem dritten Viertel glaubten einige der jungen Blue Devils offenbar, dass das Spiel schon gewonnen ist und es stellte sich eine etwas zu lässige Art der Verteidigung ein. Das dritte Viertel konnten wir nur knapp mit 14:13 zum Stand von 59:39 vor dem Schlussabschnitt gewinnen.
Das letzte Viertel verloren wir mit 20:24 und es half auch keine Auszeit mehr den Jungs zu mehr Konzentration zu verhelfen. Der Sieg war zwar nie wirklich gefährdet, aber die nachlassende Einstellung der Blue Devils erlaubte den Hausherren viel zu einfache Punkte.
Glücklicherweise lief Artem zur Hochform auf, erzielte 42 Punkte und setzte die Vorgabe Defense-Steal-Fastbreak perfekt um.

